	Прототип задания 8 (№ 179354)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -8x-6>0].



	Прототип задания 8 (№ 179356)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -5x-1\leq0].



	Прототип задания 8 (№ 179359)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: 5x-6<-2].



	Прототип задания 8 (№ 179364)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -4x-9\leq1].



	Прототип задания 8 (№ 179367)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: 7x-2<3x].



	Прототип задания 8 (№ 179373)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -3x+7\geq -6x].



	Прототип задания 8 (№ 179378)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -7x+7>-7+9x].



	Прототип задания 8 (№ 179380)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -9x+8\leq -5-8x].



	Прототип задания 8 (№ 179388)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: 9(-3-x)>-7].



	Прототип задания 8 (№ 179393)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -4(5+x)\leq1].



	Прототип задания 8 (№ 179393)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -4(5+x)\leq1].



	Прототип задания 8 (№ 179399)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: 6(7x-5)<-x].



	Прототип задания 8 (№ 179400)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -(-7x+5)<8x].



	Прототип задания 8 (№ 179401)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -2(-9x+4)>-x].



	Прототип задания 8 (№ 179408)
	[image: Прокомментировать задачу]
	[image: Версия для печати]



		Элементы содержания:
	  3.2.3

	Умения:
	  3.2

	 
	  Аналогичные задания, все задания 8, все прототипы 8




	Решите неравенство [image: -7(x+3)<4+3x].
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